
J E G Y Z Ő K Ö NY V 

 

Készült: Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. augusztus 30-án megtartott 

rendkívüli üléséről. 

 

Jelen vannak:  Frank Sándor polgármester, 

    Dr.Balogh Roland, 

    Buhajla János, 

    Császár István, 

    Csikós Ernő, 

    Frank József, 

    Kiss Józsefné, 

    Toma László, 

    Wittner Éva képviselők. 

 

Tanácskozási joggal meghívott: 

 

    Dr.Laczják István jegyző. 

 

Frank Sándor polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a 10 képviselőből 9 

fő jelen van, így az ülés határozatképes. 

 

A polgármester jegyzőkönyv vezetésére Bakó Gyuláné hivatali dolgozót kéri fel, jegyzőkönyv 

hitelesítőknek Buhajla János és Kiss Józsefné képviselőket javasolja, mely javaslatot a 

képviselőtestület egyhangúlag elfogadott. 

 

A képviselőtestület a meghívóban kiküldött napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag 

elfogadta, más napirend tárgyalására javaslat nem érkezett. 

 

I. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Nyírségi ivóvízminőség-javító programból való kilépés elfogadásának megtárgyalása. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján.  

 

Frank Sándor polgármester. 

 

Többször üléseztünk már az ivóvízminőség-javító programmal kapcsolatban, beszéltünk is 

róla, hogy kilépünk a rendszerből. Most azonban lépni kell, mert az ivóvíz arzéntartalma 

magas, amit az ANTSZ vizsgálata alapján állapítottak meg. A Nyírségvíz Zrt munkatársaival 

olyan megoldást keresett, amivel a legegyszerűbben és leggyorsabban meg lehet oldani az 

arzén tartalom csökkentését, ezért a Nyírségvíznél kívánjuk megoldani ezt a helyzetet. Sürget 

a határidő, mert augusztus 31-ig a képviselőtestületnek dönteni kell arról, hogy a programot a 

jelenlegi formájában nem kívánják megvalósítani. Várom a hozzászólásokat. 
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Toma László képviselő: 

 

Lehet-e tudni, hogy mennyi az arzéntartalom? Ha rá kell kötni a Nyírségvízre, akkor az mit 

fog nekünk jelenteni, esetleg a lakosság részére áremelkedés várható-e emiatt? 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Az ANTSZ ellenőrzi a vízminőséget, és a határérték az uniós vízminőséghez kell, hogy 

megfeleljen. Áremelkedéssel semmiképpen nem járna, mivel saját hatáskörben hajtanák 

végre, és a költséget a bérleti díj ellenében ők viselik.  

 

Buhajla János képviselő: 

 

A főúton látjuk, hogy cserélik a bekötéseket, annak a költségét ki finanszírozza? 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Ezt is a Nyírségvíz, szintén a bérleti díj ellenében, nekünk nem kerül pénzünkbe.  

 

Buhajla János képviselő: 

 

A közkutak megszűntetésében mit léptetek? Javasoltam már korábban is, de most is amellett 

vagyok, hogy az lenne a legjobb megoldás, ha beköttetnénk annak a néhány családnak a vizet, 

és talán még kevesebbe is kerülne, mint így, hogy a közkút fogyasztásért fizetjük a vízdíjat.  

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

A Liliom utca végén lakóktól a mai napon érkezett egy levél, hogy az ott működő kút 

környékén áldatlan állapotok uralkodnak, mert oda járnak állatot mosni, tömegesen hordják 

nagyobb edényekben a vizet, és ezt az a réteg teszi, aki trágár szavak kíséretében, hangos 

kiabálással zavarja a környéken élőket. Ezt a kérelmet a következő ülésünkre be fogom hozni 

a testület elé, hogy mi legyen a kút sorsa.  

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Most a jelenlegi helyzetben egy vízbeköltés mindennel együtt 100 eFt körül van, és kérdés, 

hogy utána fogják fizetni a vízdíjat? Most is van néhány család, akinél ki van kötve a víz, 

mert nem fizetik a díját. A következő ülésre összeszámoljuk, hogy hány családnál nincs 

bekötve, és megbeszéljük a továbbiakat.  

 

Wittner Éva képviselő: 

 

Két dolog, az egyik a magas arzéntartalom. Korábban is jeleztem már, hogy mennyire 

gyalázatos a vizünk, igaz erről nem tudtunk. A Nyírségvíz nyilatkozata szerint saját fejlesztési 

forrásból ráköthető a rendszer más hálózatra, amihez igen sok pénz kell. Kérdés, ha 

belemegyünk, hogy a Nyírségvíz üzemeltesse, akkor nem fogunk-e két szék közé ülni, itt 

marad az elöregedett hálózat, ami egyre költségesebb, és nehogy a település ivóvíz nélkül 

maradjon. Kb. 10 éve már annak is, hogy ígéretet kaptunk a tiszaberceli rendszer rákötésére, 

azóta sem történt semmi. A társulásban ki volt a gesztor, talán nem a Nyírségvíz? 
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Frank Sándor polgármester: 

 

Ennek az egészséges ivóvíznek a megoldása akkor gyorsult fel, amikor nyilvánosságra jött, 

hogy a határérték fölé kerültünk. A Nyírségvíz ebben a társulásban szintén tag volt, mint mi, 

és most Ők tettek javaslatot a kilépésre úgy, hogy a költség feléből megvalósítják. Dönteni 

most mindenképpen szükséges, azonban lehet a képviselőtestületnek kikötéseket tenni.  

 

Wittner Éva képviselő: 

 

Javaslom, hogy a Nyírségvíz mihamarabb adjon konkrét tájékoztatást mindenre kiterjedően a 

napirenddel kapcsolatban. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

A következő ülésre az illetékest meghívom, ahol kérdéseket lehet majd feltenni, de most 

döntést hozni kell. 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Lehet kikötést tenni, hogy kilépünk, de csak abban az esetben, ha a Nyírségvíz 2011. 

december 31-ig vállalja a nyíregyházi rendszerre történő rácsatlakozásunkat.   

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Amennyiben több hozzászólás nincs, úgy a Jegyző úr által javasolt kikötéssel, aki elfogadja a 

napirendet, kérem szavazzon. 

 

A képviselőtestület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

határozatát: 

 

  

 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

     25/2010.(VIII.30.) KT 

         h a t á r o z a t a  

 

   a képviselőtestület 

  1./ a Nyírségi Ivóvízminőség-javító Program pályázatának benyújtásától 

   és a program KEOP pályázat keretében történő megvalósításától saját 

   forrás biztosítása nélkül eláll, és kinyilvánítja, hogy 2010. december 31. 

   napjával a Nyírségi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulásból 

   kilép, 

     

  2./ A Nyírség Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulásból abban az 

   esetben lép ki, ha a Nyírségvíz Zrt-t, a nyíregyházi vízmű rendszerre 

   rácsatlakoztatja a buji ivóvízhálózatot legkésőbb 2011. december 31-ig. 
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II. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási társulás társulási 

megállapodása és Alapító Okiratának elfogadása. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

A Társulás Elnökétől levelének mellékleteként egy CD is érkezett, melyben 145 oldalas anyag 

található. A nagy terjedelem miatt csak a társulási megállapodás szövegét csatoltuk az 

előterjesztéshez, de bárki számára megtekinthető teljes terjedelmében a CD-n érkezett szöveg. 

Van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez? Amennyiben nincs, úgy szavazásra teszem fel 

a napirendet. 

 

A képviselőtestület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással, nem szavazat nélkül meghozta az 

alábbi határozatát: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

      26/2010.(VIII.30.) KT 

          h a t á r o z a t a  

 

   A képviselőtestület 

   elfogadja a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék- 

   Gazdálkodási Társulás – 2010. augusztus 12.-i tárulási tanácsülés 

   által hozott 17/2010.(VIII.12.) számú határozattal elfogadott – 

   Társulási megállapodását a határozat melléklete szerint, valamint 

   felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetű Társulási 

   Megállapodás aláírására. 

 

E gy e b e k : 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Ezen napirend tárgyalásához meghívtam a Sirinya kivitelezőjét, Dr.Endresz Istvánt. A 

meghívást azért tartottam fontosnak, mert az elmúlt ülésen a beruházás átadási határidejének 

egy hónappal történő meghosszabbításához hozzájárultunk, ami tartható a kivitelező részéről, 

de van néhány dolog, amiről személyesen szeretné tájékozatni a képviselőtestületet. 
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Dr.Endresz István kivitelező: 

 

Tisztelettel köszöntöm a Képviselőtestület tagjait! 

Előre bocsátom, hogy nem azért vagyok itt, hogy a szeptember 15-i határidőt nem tudjuk, 

hanem azért, hogy néhány olyan dolgot ismertessek Önökkel, amit a munka megkezdése előtt 

nem tudhattunk. Úgy gondolom, mindenki előtt ismert, hogy nem a mi hibánkból késett a 

munka megkezdése, hanem a kedvezőtlen időjárás, valamint a pályázatban rögzített állami 

pénzek lehívhatósága miatt. Akkor, amikor elkezdtük a terület mélyítését, kotrását, akkor 

szembesültünk többek között azzal, hogy milyen erős a kitermelt iszapnak a vízmegtartó 

képessége. Ez a munkavégzés szempontjából azért rossz, mert nehezen tudjuk a terepet 

rendezni. Ha így egyengetjük el, akkor egy idő után az meg fog süllyedni, amiért felelősséget 

nem tudunk vállalni. Amennyiben, az Önök által megadott határidőt betartjuk, - ami a munka 

elvégzése miatt tartható - akkor fennáll annak a veszélye, hogy sétány területe nem lesz szép 

egyenes, hanem helyenként megsüllyedhet. Kérdésem az, hogy ennek tudatában végezzük el a 

munkát, vagy csúszhatunk egy kicsit, de akkor biztosra megyünk. Nekem is, és Önöknek is, 

az az érdeke, hogy ha már egy ilyen nagy értékű beruházás elkészül, akkor az, maradandó, és 

a rendeltetésének megfelelő minőségben kerüljön átadásra. Ehhez kérem a képviselőtestület 

döntését. 

 

Buhajla János képviselő:  

  

Akkor, amikor elvállalták a munkát, tudták, hogy mivel fog járni. Egyszer már 

hosszabbítottunk határidőt, többször már úgy gondolom, hogy nem engedhető meg, hisz a 

szerződésben komoly kötbért fogadott el a kivitelező, amennyiben határidőre nem tudja 

befejezni. Arról már nem is szólok, hogy a hitelt felvettük, és annak a kamata ketyeg, és a 

beruházás elszámolása is feltételekhez kötött. Ez azt jelenti, hogy ha időben nem tudunk 

elszámolni a beruházással, akkor az állami részt jóval később fogjuk megkapni, ami a 

zsebünkre menne, hisz a hitel kamatát fizetni kell, az viszont nem kis pluszt jelentene az 

önkormányzatnak.  

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Az elszámolás az MVH felé történik, az általuk megjelölt formában, és időben. A 

hitelszerződést megkötöttük a pénzintézettel, azt bármikor le lehet hívni, ha a beruházás 

befejeződik.  

 

Dr.Endresz István kivitelező: 

 

Annyi csúszást kérnék a T. Képviselőtestülettől, hogy a csapadékos napokkal 

hosszabbíthassuk meg az átadás határidejét.  

 

Buhajla János képviselő: 

 

Még egy kérdés, hogy ha nem lesz ilyen esős időjárás, nem lesz vízutánpótlás, akkor az 

elmocsárosodik, elkezd büdösödni a tó. Az ilyen helyzet megoldására, valamilyen megoldást 

találni kellene, mert nem lesz mindig ilyen esős időjárás. 
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Dr. Endresz István kivitelező: 

 

Kompenzálásként, a türelmük és megértésük fejében felajánlom a cég részéről, hogy egy 

búvárszivattyút telepítünk a tóba, amely tudna a helyzeten javítani. Ezt azonban valakinek 

működtetni kellene, amihez egy elektromos csatlakozási pontra lenne szükség. Ilyet már több 

településen is  csináltunk és bevált. A nádat és egyéb növényeket kezelni fog kelleni, mert az, 

ki fog fejlődni. A vízutánpótlást mindenképpen meg kell oldani valamilyen módon, esetleg 

még azt felvállalom, hogy a vízüggyel megpróbálom felvenni a kapcsolatot, a vízvételezés 

miatt. Úgy tudom, hogy a jövő héten ismét lesz testületi ülésük, ahol szándékomban áll részt 

venni, és akkor majd a beruházás befejezésének a határidőről tájékoztatnak, én pedig arról, 

hogy mit intéztem a vízügynél. Köszönöm, hogy meghallgattak. 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

A Jövőnkért Alapítvány képviselője megkeresett bennünket, egy TÁMOP-os pályázat 

benyújtása miatt. Az van benne, hogy közösségi felzárkóztatás, mélyszegénységben élők 

integrációjáért. Kérik, hogy csatlakozzunk ehhez a programhoz, Gávavencsellő lenne a 

gesztor, és arról szólna, hogy néhány családnak segítséget nyújtana életvitel tanácsadással. 

Nem kézzel fogható segítségek, csak tanácsadásról van szó, annyi megoldható belőle, hogy a 

településünkön foglalkoztathatunk egy szociális munkást. Saját erőt nem igényel.  

 

Buhajla János képviselő: 

 

Ha pénzünkbe nem kerül, szavazzuk meg. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Amennyiben a csatlakozással egyetért a képviselőtestület, kérem szavazzatok. 

 

A képviselőtestület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

határozatát: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

      27/2010.(VIII.30.) KT 

          h a t á r o z a t a  

 

   A képviselőtestület 

 hozzájárul a közösségi felzárkóztatás, mélyszegénységben élők 

integrációjáért, a Jövőnkért Alapítvány TÁMOP-os pályázat 

benyújtásához. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Korpai Zoltán megkeresett a napokban, hogy a jegyzői lakás egy részét nem adná-e bérbe az 

önkormányzat részére, mivel az édesanyja neveli a gyermekét, intézeti neveltként, és egy 

lakcímen nem lehet velük. 
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Kiss Józsefné képviselő: 

 

Javaslom, hogy Makula Piroskához jelentkezzen be, mert a jegyzői lakás bérleti díját és a  

rezsijét a 28500 Ft-os jövedelméből nem fogja tudni fizetni. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Ismét eltelt egy falunapiunk, ahol 36 csapat volt versenyben, jóval kevesebb, mint tavaly.  

Köszönöm mindenkinek az ott végzett munkát, és nem utolsó sorban, a szponzoroknak a  

támogatást. 

 

Frank József képviselő: 

 

Hiányoltam a falunap megnyitóján, hogy az alpolgármester úrat, mint díszpolgárt nem 

 köszöntötték, ami nagyon rosszul esett neki.  

 

Frank Sándor polgármester:  

 

Valóban rosszul tettük, de bocsánatot is kértem már az alpolgármester úrtól. 

 

Amennyiben több hozzászólás nincs, úgy az ülést 15,45 h-kor bezárom. 

 

 

     Kmft. 

 

 

 

Frank Sándor       Dr.Laczják István 

Polgármester            j e g y z ő  

 

 

 

 

   Buhajla János   Kiss Józsefné 

       Jegyzőkönyv-hitelesítők 
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Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. augusztus 30-án megtartott  

rendkívüli ülésének jegyzőkönyve. 

 

 

 

Tárgykód: N A P I R E N D E K :  Határozat száma: Lapszám: 

 

 

 

K9 Nyírségi ivóvízminőség-javító 

 programból való kilépés 

 elfogadásának megtárgyalása.   25  132 

 

 

 

I1 Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 

 Szilárdhulladék-gazdálkodási 

 Társulás társulási megállapodása 

 és alapító okiratának elfogadása.   26  133 

 

 

 Egyebek: 

- Jövőnkért Alapítvány TÁMOPOS 

Pályázat benyújtásához hozzájárulás.  27  135 

 

 

B u j, 2010. augusztus 30. 

 

 

 

 

        Frank Sándor 

        polgármester 

 

 

 

  

 


